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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
               

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το υπ' αριθμ. 45/11-10-2016 Πρακτικό της Οικονομικής Επιτροπής Ιονίων 
Νήσων 

Αριθμ. απόφασης 797-45/11-10-2016 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Έγκριση ανάθεσης υπηρεσίας συμβούλου για την υποστήριξη της 
Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για την αξιολόγηση δομών, την κατάρτιση περιγραμμάτων 
θέσεων εργασίας και την πρόταση για το νέο οργανισμό της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων. 
 
Στα νησιά Κέρκυρα, Λευκάδα, Κεφαλονιά και Ζάκυνθο, σήμερα 11 - 10 - 2016  ημέρα 
Τρίτη και ώρα 12:30, στα Καταστήματα των Περιφερειακών Ενοτήτων Κέρκυρας 
(Αλυκές Ποταμού), Λευκάδας (Αντ. Τζεβελέκη),  Κεφαλονιάς  (Αργοστόλι /Πλατεία 
Βαλιάνου) και Ζακύνθου (21ης Μαΐου) συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, με 
τηλεδιάσκεψη, η Οικονομική Επιτροπή Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, μετά από την με 
αριθμ. πρωτ. οικ. 87438/110/07-10-2016 πρόσκληση του Προέδρου της Οικονομικής 
Επιτροπής, κ. Διονυσίου Στραβοράβδη, σύμφωνα με το άρθρο 175 του Ν.3852/2010, η 
οποία επιδόθηκε εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της. 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 
1. Διονύσιος Στραβοράβδης            Πρόεδρος 
2. Σπυριδούλα - Σοφία  Αγγουράκη           Αντιπρόεδρος 
3. Διονύσιος Μπάστας                               Τακτικό Μέλος              
4. Ανδρόνικος (Νικόλας) Βαλλιανάτος       Τακτικό Μέλος   
5. Ευστάθιος – Σωτήριος Κουρής              Τακτικό Μέλος                                  
6. Γεώργιος Τσιλιμιδός                               Τακτικό Μέλος 
 
Το τακτικό μέλος κ. Θεόδωρος Καμπίτσης, αν και ειδοποιήθηκε νόμιμα απουσίαζε από 
τη συνεδρίαση. 
 
Χρέη γραμματέα εκτελεί η ορισθείσα με την αριθμ. πρωτ. οικ. 11588/4877/05-02-2014 
Απόφαση του Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, υπάλληλος της Π.Ε. Κέρκυρας, Ειρήνη 
Διαμάντη. 
 

Μετά τη διαπιστωθείσα εκ του Νόμου απαρτία ο Πρόεδρος της Οικονομικής 
Επιτροπής, κ. Διονύσιος Στραβοράβδης, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.  

……………………………ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ……………………………… 

Στη συνέχεια τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής  προχώρησαν  στο παρακάτω  θέμα  
ημερήσιας διάταξης: 
 
Θέμα 14ο: Έγκριση ανάθεσης υπηρεσίας συμβούλου για την υποστήριξη της Περιφέρειας 
Ιονίων Νήσων για την αξιολόγηση δομών, την κατάρτιση περιγραμμάτων θέσεων εργασίας 
και την πρόταση για το νέο οργανισμό της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων. 
 
Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής Π.Ι.Ν. αναπτύσσει το 14ο θέμα  ημερήσιας 
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διάταξης και καταθέτει εισήγηση του αναπληρωτή Γενικού Διευθυντή Εσωτερικής 
Λειτουργίας Π.Ι.Ν., κ. Κωνσταντίνου Σκορδίλη, η οποία έχει ως εξής: 
 
Έχοντας υπόψη: 

1.Τις διατάξεις του Ν.2286/1995 «Προμήθειες του Δημόσιου Τομέα και ρυθμίσεις 

συναφών θεμάτων». 

2.Τις διατάξεις του Ν.2362/1995 (ΦΕΚ 247 Α΄) «Περί Δημοσίου Λογιστικού, ελέγχου 

των δαπανών του κράτους και άλλες διατάξεις». 

3.Το Ν.3871/2010 (ΦΕΚ 141 Α΄) «Δημοσιονομική Διαχείριση και Ευθύνη». 

4.Το Ν.3861/2010 (ΦΕΚ 112 Α΄) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική 

ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών 

οργάνων στο διαδίκτυο - Πρόγραμμα Διαύγεια - και άλλες διατάξεις». 

5.Το Ν.3845/2010 (ΦΕΚ 65 Α΄), «Μέτρα για την εφαρμογή του μηχανισμού στήριξης 

της ελληνικής οικονομίας από τα Κράτη - Μέλη της Ζώνης του ευρώ και το Διεθνές 

Νομισματικό Ταμείο». 

6. Το Ν. 3852/10 “Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης». 

7.Το Ν. 4071/2012 (ΦΕΚ 85Α΄) «Ρυθμίσεις για την τοπική ανάπτυξη, την αυτοδιοίκηση 

και την αποκεντρωμένη διοίκηση Ενσωμάτωση Οδηγίας 2009/50/ΕΚ. 

8.Τις διατάξεις του Π. . 147/2010 (Φ.Ε.Κ. 240 Β΄) «Οργανισμός της Περιφέρειας Ιονίων 

Νήσων». 

9.Τις διατάξεις του Π. .118/2007 (ΦΕΚ 150 Α΄) «Κανονισμός Προμηθειών Δημοσίου». 

10.Τις διατάξεις του Π. .113/2010 (ΦΕΚ 194 Α΄) «Ανάληψη υποχρεώσεων από τους 

διατάκτες». 

11.Τον εγκριθέντα προϋπολογισμό της Π.Ι.Ν. 

12. Την κατάσχεση ποσού 5.718.205,52 € από τους λογαριασμούς της ΠΙΝ προς το 

ΤΕΕ για λογαριασμό των τεχνικών εταιριών, οι οποίες κρίθηκε αμετάκλητα ότι 

δικαιούνται να το εισπράξουν από τη ΑΕΝΑΚ  

13. το Ν.4337/2015 (Α’ 129/17.10.2015) με τον οποίο τροποποιήθηκαν άρθρα του 

ν.4270/2014 «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας (ενσωμάτωση της 

Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) – δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις» (Α’ 143). 

14.  Την με αρ. πρωτ. 2/51290/0026/02-06-2016 εγκύκλιο του ΓΛΚ σχετικά με Παροχή 

οδηγιών επί της αριθ. 2/16570/0026/13.5.2016 κοινής υπουργικής απόφασης 

«Καθορισμός διαδικασίας και εξειδίκευση μεταφερόμενων αρμοδιοτήτων από τις 

Υπηρεσίες Δημοσιονομικού Ελέγχου/Ειδικό Λογιστήριο στις Οικονομικές Υπηρεσίες 

Φορέων της Γενικής Κυβέρνησης». 

15. Το σχέδιο νόμου με τίτλο «Ενιαίο Σύστημα Κινητικότητας στη Δημόσια Διοίκηση, 

κωλύματα επιλογής και υποχρεώσεις των προσώπων που στελεχώνουν τις θέσεις των 

άρθρων 6 και 8 του Ν. 4369/2016 προς ενίσχυση της ακεραιότητας και προς πρόληψη 
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των περιπτώσεων σύγκρουσης συμφερόντων και λοιπές διατάξεις περί Δημόσιας 

Διοίκησης» στο άρθρο 4 του οποίου προβλέπεται ότι προϋπόθεση για τη συμμετοχή 

των φορέων ως υπηρεσιών υποδοχής στο ΕΣΚ είναι η σύμφωνα με τις κείμενες 

διατάξεις προηγούμενη έκδοση Οργανισμών κατόπιν αξιολόγησης των δομών τους και 

η αντίστοιχη κατάρτιση περιγραμμάτων θέσεων εργασίας, καθώς και η καταχώριση 

των ως άνω στοιχείων εκ μέρους των φορέων στο ψηφιακό οργανόγραμμα του 

άρθρου 16. 

 

 

 
ΙΣΤΟΡΙΚΟ 

 

Με βάση τα 13 και 14 σχετικά νομοθετήματα από 1.1.2017 μεταφέρονται οι 

αρμοδιότητες των Υπηρεσιών Δημοσιονομικού Ελέγχου στις Οικονομικές 

Υπηρεσίες της Περιφέρειας. Προκειμένου να υλοποιηθεί η μεταφορά αυτή 

θα πρέπει να τροποποιηθεί ο Οργανισμός της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.  

Με βάση το 15 σχετικό προβλέπεται ότι προκειμένου η Περιφέρεια Ιονίων 

Νήσων να είναι φορέας υποδοχής υπαλλήλων στα πλαίσια του νέου Ενιαίου 

Συστήματος Κινητικότητας θα πρέπει προηγουμένως να έχει τροποποιηθεί ο 

Οργανισμός Εσωτερικής Λειτουργίας κατόπιν αξιολόγησης των δομών της 

και η αντίστοιχη κατάρτιση περιγραμμάτων θέσεων εργασίας, καθώς και η 

καταχώριση των ως άνω στοιχείων εκ μέρους των φορέων στο ψηφιακό 

οργανόγραμμα του άρθρου 16. 

Επειδή για την τροποποίηση του Οργανισμού της Περιφέρειας Ιονίων 

Νήσων κάτω από το παραπάνω εξαιρετικά πιεστικό χρονικά και 

επιστημονικά πλαίσιο δεν μπορούν οι υπηρεσίες να αναλάβουν εξ 

ολοκλήρου την εκπόνηση της μελέτης αξιολόγησης δομής και της 

κατάρτισης περιγραμμάτων θέσεων εργασίας, απαιτείται η συμβουλευτική 

υποστήριξη από εξωτερικό σύμβουλο. Διερευνήθηκε η αγορά σε σχέση με 

την ύπαρξη εταιρειών συμβούλων που εξειδικεύονται στην οργάνωση της 

λειτουργίας του δημοσίου και των ΟΤΑ και ανταποκρίθηκαν 2 εταιρείες, η Α. 

ΑΛΕΞΙΟΥ & ΣΙΑ Ο.Ε. – ΕΞΕΛΙΞΙΣ και η DOTSOFT A.E. Και οι δύο αυτές 

εταιρείες κατέθεσαν πολύ καλή τεχνική προσφορά αλλά διέφεραν σημαντικά 

στην οικονομική τους προσφορά: 

Α. ΑΛΕΞΙΟΥ & ΣΙΑ Ο.Ε. – ΕΞΕΛΙΞΙΣ: 12.000€ + 24%ΦΠΑ=14.880€ 

DOTSOFT A.E.: 16.500€ + 24%ΦΠΑ = 20.460€ 
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ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ 

          
Την ανάθεση υπηρεσίας συμβούλου για την υποστήριξη της Περιφέρειας 

Ιονίων Νήσων για την αξιολόγηση δομών, την κατάρτιση περιγραμμάτων 

θέσεων εργασίας και την πρόταση για το νέο οργανισμό της Περιφέρειας 

Ιονίων Νήσων στην εταιρεία Α. ΑΛΕΞΙΟΥ & ΣΙΑ Ο.Ε. – ΕΞΕΛΙΞΙΣ με βάση 

την επισυναπτόμενη τεχνική και οικονομική προσφορά ύψους 12.000€ + 

24%ΦΠΑ=14.880€. 

Η δαπάνη των 14.880€ θα βαρύνει τον φορέα 01073 και ΚΑΕ 089900001, 

βεβαιώνεται ότι υπάρχουν οι απαιτούμενες πιστώσεις στον εγκεκριμένο 

προϋπολογισμό της ΠΕ Κέρκυρας έτους 2016.  

 

 

                                                              
Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

κ.α.α. 
 

                                               ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΚΟΡΔΙΛΗΣ 

 
 
Ακολούθησε διαλογική συζήτηση στην οποία παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος του 
Συλλόγου Υπαλλήλων Κέρκυρας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, κ. Ανδρέας Πανδής 
και τα μέλη, κ. Νικήτας Καραλής και Σπυρίδων Χειμαριός. 
 
Το λόγο πήρε το τακτικό μέλος κ. Ευστάθιος - Σωτήριος Κουρής, ο οποίος ανέφερε ότι 
στην Περιφέρεια υπάρχει το ανθρώπινο δυναμικό για την εκπόνηση της έκθεσης και 
αξιολόγησης των δομών και επομένως δεν υπάρχει κανένας λόγος να πληρώσουμε 
ένα τόσο μεγάλο ποσό σε μια εταιρία για να αναλάβει αυτό το έργο. Τόνισε επίσης, ότι 
στο παρελθόν έχουν γίνει αξιολογήσεις από τις Γενικές Διευθύνσεις και έφερε ως 
παράδειγμα τη Διεύθυνση Τεχνικών έργων της Π.Ε. Κεφαλληνίας, η οποία, την περίοδο 
που ο ίδιος διετέλεσε Αντιπεριφερειάρχης Κεφαλληνίας, είχε εκπονήσει έκθεση 
αξιολόγησης των δομών της. Για τους λόγους αυτούς, θα καταψηφίσει την ανωτέρω 
εισήγηση. 

Στη συνέχεια, το λόγο πήρε το τακτικό μέλος κ. Γεώργιος Τσιλιμιδός, ο οποίος 
επεσήμανε ότι η εισήγηση της Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής Λειτουργίας αναφέρεται 
σε σχέδιο Νόμου όσον αφορά την Κινητικότητα στη Δημόσια Διοίκηση και όχι σε Νόμο 
που έχει ψηφιστεί και ισχύει, και οποίος θα απαιτούσε άμεσα την αξιολόγηση των 
δομών. Επίσης, πρόσθεσε ότι επίκειται νέος Καλλικράτης ο οποίος θα επιφέρει 
αλλαγές στις αρμοδιότητες των Περιφερειών και των Δήμων, επομένως δεν θα πρέπει 
να προβούμε σε τροποποίηση του Οργανισμού, προτού ψηφιστεί ο νέος Καλλικράτης. 
Ακόμη δεν χρειάζεται να αναθέσουμε σε εταιρεία την αξιολόγηση πληρώνοντας ένα  
μεγάλο ποσό, εφόσον οι ίδιοι οι υπάλληλοι και οι διευθυντές τους σε συνεργασία με την 
Περιφερειακή Αρχή και τους συμβούλους της, είναι σε θέση να υλοποιήσουν το έργο 
της αξιολόγησης. Για τους λόγους αυτούς, θα καταψηφίσει την ανωτέρω εισήγηση. 
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Ακολούθως, το λόγο πήρε το πήρε το τακτικό μέλος κ. Διονύσιος Μπάστας ο οποίος 
έθεσε το ερώτημα εάν είναι δυνατόν να αξιολογήσει η ίδια η Περιφέρεια τις δομές της 
και όχι αντικειμενικά κάποιος τρίτος αξιολογητής. 

Στο σημείο αυτό το λόγο πήρε ο Πρόεδρος του Συλλόγου Υπαλλήλων Κέρκυρας της 
Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, κ. Ανδρέας Πανδής, ο οποίος ανέφερε ότι οι Γενικοί 
Διευθυντές από παλιά είχαν ασχοληθεί με το θέμα της αξιολόγησης των δομών. 
Επεσήμανε ότι η εισήγηση βασίζεται σε ένα σχέδιο Νόμου που δεν είναι ακόμη Νόμος, 
επομένως δεν χρειάζεται να προτρέχουμε γιατί δεν ξέρουμε πως θα εξελιχτούν τα 
πράγματα και επιπλέον δεν έχει τοποθετηθεί ακόμα η ΕΝ.ΠΕ. Επίσης, πρόσθεσε ότι 
δεν είχαν πληροφόρηση ως Γενικοί Διευθυντές από τον Γενικό Διευθυντή κ. Σκορδίλη 
σχετικά με το αντικείμενο της εισήγησης. Τέλος, αναφέρθηκε στη συνάντηση που είχαν 
τον Γενάρη του 2016 οι Γενικοί Διευθυντές με τον Περιφερειάρχη σχετικά με πρότασή 
του για τροποποίηση του Οργανισμού, η οποία πρότεινε μειώσεις οργανικών μονάδων. 
Αυτό κατά τη γνώμη του θα είχε ως αποτέλεσμα το ίδιο προσωπικό να επιφορτιστεί με 
περισσότερες αρμοδιότητες, καθώς και μείωση των αποδοχών του, παράγοντας την 
ίδια δουλειά.  

Το μέλος του Συλλόγου των Υπαλλήλων, κ. Νικήτας Καραλής πήρε το λόγο και 
ανέφερε ότι ο ίδιος ως Γενικός Διευθυντής Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, το 2013, 
είχε καταθέσει αξιολόγηση των δομών της Υπηρεσίας του με καταγεγραμμένα 
προβλήματα και προτάσεις. Στη τελευταία συνάντηση με τον Περιφερειάρχη είχε 
επισημάνει ότι η συρρίκνωση των δομών με συγχωνεύσεις διευθύνσεων και τμημάτων 
δεν θα επέφερε τα προσδοκώμενα αποτελέσματα διότι η ίδια δουλειά θα πρέπει να 
βγει με τα ίδια άτομα. Επίσης, τον προβληματίζει το γεγονός ότι στην πρόταση του 
Συμβούλου στον οποίο ανατίθεται η αξιολόγηση, θεωρείται δεδομένη η συγχώνευση, 
χωρίς να έχει προβεί πρώτα στην αξιολόγηση των υπαρχόντων δομών και αν τελικά 
γίνεται σκόπιμα αυτό. Επίσης συμπληρώνει, δεν κατανοεί το λόγο για τον οποίο θα 
πρέπει να γίνει τώρα η τροποποίηση του οργανισμού, όταν ακόμα δεν έχει ψηφιστεί ο 
νέος Καλλικράτης. 

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, κ. Διονύσιος Στραβοράβδης ανέφερε ότι η 
μεταφορά αρμοδιοτήτων  από τις Υπηρεσίες Δημοσιονομικού Ελέγχου στις 
Οικονομικές Υπηρεσίες Φορέων της Γενικής Κυβέρνησης τίθεται σε εφαρμογή 
υποχρεωτικά από 1/1/2017 και εξ αυτής προκύπτουν σημαντικές αλλαγές στη 
λειτουργία των Υπηρεσιών της ΠΙΝ και ειδικά των Οικονομικών Υπηρεσιών. Οι αλλαγές 
αυτές θα πρέπει να ληφθούν υπόψη για την κατάρτιση του νέου Οργανισμού της ΠΙΝ, 
μια διαδικασία η οποία βρίσκεται εν εξελίξει και για την οποία υπάρχουν εγκεκριμένες 
κατ' αρχήν προτάσεις από την Εκτελεστική Επιτροπή. Η κατάρτιση του νέου 
Οργανισμού θα γίνει με τήρηση των προβλεπόμενων διαδικασιών και με την αναγκαία 
διαβούλευση και κατάθεση προτάσεων εκ μέρους των συνδικαλιστικών φορέων των 
εργαζομένων. Η στόχευση με τον νέο Οργανισμό είναι η ορθολογική και λειτουργική 
διάρθρωση των Υπηρεσιών σύμφωνα με τις ανάγκες, σε καμία δε περίπτωση δεν 
προκύπτει από πουθενά μείωση αποδοχών ή μείωση προσωπικού. Αντιθέτως, με το 
νομοσχέδιο για το Ενιαίο Σύστημα Κινητικότητας στη Δημόσια Διοίκηση το οποίο έχει 
κατατεθεί προς διαβούλευση και θα είναι νόμος στις αρχές του 2017, προβλέπεται ότι 
προϋπόθεση για τη συμμετοχή των φορέων ως υπηρεσιών υποδοχής στο ΕΣΚ (και 
επομένως για την ένταξη στις υπηρεσίες της ΠΙΝ νέου προσωπικού εκ της 
κινητικότητας) είναι η προηγούμενη έκδοση Οργανισμού κατόπιν αξιολόγησης των 
δομών  και η αντίστοιχη κατάρτιση περιγραμμάτων θέσεων εργασίας. Σε αντίθετη 
περίπτωση δεν θα μπορεί η Περιφέρεια να δεχθεί προσωπικό και θα έχουμε μόνο 
αποχωρήσεις και συρρίκνωση. Επομένως η προτεινόμενη από την εισήγηση ανάθεση 
υπηρεσίας συμβούλου αποσκοπεί στην έγκαιρη ανταπόκριση της ΠΙΝ στις ανάγκες 
που προκύπτουν από τα παραπάνω. 
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Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τα ανωτέρω 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  

Α) Εγκρίνει την ανάθεση υπηρεσίας συμβούλου για την υποστήριξη της Περιφέρειας 
Ιονίων Νήσων για την αξιολόγηση δομών, την κατάρτιση περιγραμμάτων θέσεων 
εργασίας και την πρόταση για το νέο οργανισμό της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην 
εταιρεία Α. ΑΛΕΞΙΟΥ & ΣΙΑ Ο.Ε. – ΕΞΕΛΙΞΙΣ με βάση την επισυναπτόμενη τεχνική και 
οικονομική προσφορά ύψους 12.000€ + 24%ΦΠΑ=14.880€. 

Β) Εγκρίνει και διαθέτει την πίστωση της δαπάνης ποσού 14.880€, η οποία θα βαρύνει 
τον φορέα 01073 και ΚΑΕ 089900001. Βεβαιώνεται ότι υπάρχουν οι απαιτούμενες 
πιστώσεις στον εγκεκριμένο προϋπολογισμό της ΠΕ Κέρκυρας έτους 2016.  

Με την υποχρέωση να τηρηθεί η διαδικασία του Π.Δ. 113/2010, όσον αφορά την 
απόφαση ανάληψης υποχρέωσης.  

 

Μειοψηφούντων των τακτικών μελών κ.κ. Ευσταθίου - Σωτηρίου Κουρή και Γεωργίου 
Τσιλιμιδού, οι οποίοι ψηφίζουν αρνητικά, σύμφωνα με τις τοποθετήσεις που ανέπτυξαν. 

 

H παραπάνω απόφαση έλαβε αριθμό 797-45/11-10-2016 
 

……………………………ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ……………………………… 
 
Μετά τη  συζήτηση του παραπάνω θέματος, λύεται η συνεδρίαση της Οικονομικής 
Επιτροπής  Περιφέρειας Ιονίων Νήσων. 
 

        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                ΤΑ   ΜΕΛΗ 
       Σπυριδούλα - Σοφία  Αγγουράκη            
       Διονύσιος Μπάστας 

Διονύσιος Στραβοράβδης                                  Ανδρόνικος (Νικόλας) Βαλλιανάτος 
  Ευστάθιος – Σωτήριος Κουρής               
  Γεώργιος Τσιλιμιδός 
 
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   
 
Ειρήνη Διαμάντη  
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